
 

LICEUL ȘTEFAN PROCOPIU VASLUI, 

derulează în perioada martie 2025 - octombrie 2026, 

PROIECTUL „EDUCAȚIE PRAGMATICĂ: UN PROIECT PENTRU ELEVI”, 

Titlu Apel: Adaptarea serviciilor educaționale adresate elevilor și personalului didactic din 

ÎPT – Stagii de practică pentru elevi_Regiuni mai putin dezvoltate, Cod apel: 

PEO/76/PEO_P8/OP4/ESO4.5/PEO_A3 Cod proiect: 316932 Versiune CF: 2 

Astăzi, 25.02.2025 s-a desfășurat la Clubul elevilor al liceului întâlnirea de proiect la 

care au participat membrii echipei de proiect: 

 Manager Proiect: Director adj., prof. Dima Laura 

 Manager asistent: Prof. Bacoșcă-Bică Mariana 

 Expert Parteneriate: Prof. Constandache Ștefan 

 Expert selecție, menținere și animare  grup țintă: Prof. Cocoi Valentin 

 Profesor coordonator: prof.Vlonga Luminita 

 Tutore practică: M.i. Blăniță Vasile 

 Tutore practică: M.i. Țocoiu Marcel 

 Tutore practică: Prof. Amancei Nicoleta 

 și elevii claselor a-XII-a F, a-XII-a G, a-XII-a H. 

Doamna Director adj., prof. Dima Laura  a prezentat obiectivul principal al acestui proiect: 

„Îmbunătățirea, excelența, accesibilitatea și relevanța educației în domeniul profesional și 

tehnic”. Aceasta se va realiza prin dezvoltarea și aplicarea unor programe eficiente de formare 

practică, care vor adresa nevoile curente și viitoare ale pieței muncii la nivel regional și local.  

Acest demers este esențial și valoros în contextul educațional actual și se încadrează în 

obiectivele mai ample ale Programului Educație și Ocupare 2021-2027. 

Obiectivele întâlnirii de proiect au fost: 

 Organizarea stagiilor de practică, stabilirea agenților economici cu care se vor încheia 

contracte de practică pentru proiectul Educație pragmatică: Un proiect pentru Elevi 

COD SMIS 316932; 

 Identificarea agenților economici cu care se vor încheia contracte de practică pentru 

proiectul Educație pragmatică: Un proiect pentru Elevi COD SMIS 316932; 

 Stabilirea grupelor de elevi din grupul țintă și tutorii de practică; 

 Stabilirea numărului de elevi din grupul țintă: 54 de elevi; 

 Stabilirea orarului pentru desfășurarea pregătirii practice la agenții economici. 

 



 

Elevii au fost împărțiți în patru gupe astfel: 

Grupa 1-17 elevi, calificarea Tehnician electrician electronist auto, tutore de practică-    

Țocoiu Marcel;  

Grupa 2-14 elevi, calificarea Tehnician mecatronist, tutore de practică-prof.Blăniță Vasile; 

Grupa 3-12 elevi, calificarea Tehnician în turism, tutore de practică-prof.Amancei Nicoleta; 

Grupa 4-12 elevi, calificarea Tehnician în turism, tutore de practică-prof. Luminița; 

Repartizarea tutorilor de practică s-a facut în conformitate cu  procedura operațională 

P:O4/04.02.2025, număr înregistrare 875/04.02.2025 precum și a rezultatelor concursului de 

selecție experți în afara organigramei. 

După prezentarea tuturor obiectivelor menționate mai sus, tutorii de practică au prezentat 

grupelor de elevi intervalul orar de derulare a pregătirii practice, agentul economic la care vor 

efectua pregătirea, echipamentul de protecție a muncii și alte aspecte necesare derulării 

stagiului în cele mai corespunzătoare condiții. 

 







 


